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Soluzione
interface displayprecision = 3 : restart :

La gittata di un proiettile e` data da : R = v0^2/g*sin(2*theta)

L'altezza H possiamo considerarla come :  H = R/2*tan(theta)
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Per quanto riguarda l'altezza massima raggiunta dal proiettile conviene considerare il solo moto lungo la 
verticale :
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mentre, per la componente orizzontale, possiamo scrivere :

x d v0$t$cos θ

v0 t cos θ

L'istante in cui il proiettile raggionge il massimo e` per x = R/2 :
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Che sostituito nell'equazione (2) mi da il max valore per y :
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Infine il rapporto H/R :
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